



## В Мичуринске завершено расследование уголовного дела об убийстве местного жителя



Следственным отделом по городу Мичуринск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего местного жителя, уличенного в совершении запрещенного уголовным законом общественно-опасного деяния, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

26 марта 2018 года в одной из квартир дома по улице 7 ноября микрорайона Кочетовка города Мичуринска обнаружено тело 55-летнего мужчины с проникающим ранением грудной клетки. По версии следствия, 23 марта 2018 года потерпевший находился в гостях у злоумышленника и его знакомой. В ходе застолья между мужчинами произошел конфликт, перешедший в драку. Затем, когда конфликт был исчерпан, хозяин квартиры сходил на кухню, взял нож и нанес лежащему на диване гостю удар в область груди, после чего скрылся. От полученного ранения потерпевший сразу скончался.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

Спустя некоторое время в полицию обратилась супруга потерпевшего с заявлением о его безвестном исчезновении. Практически одновременно поступило заявление от соседей злоумышленника о том, что из его квартиры исходит «трупный» запах. Прибывшие по указанному адресу сотрудники правоохранительных органов обнаружили там тело потерпевшего.

Согласно заключению психолого-психиатрической судебной экспертизы мужчина страдает психическим расстройством, лишаящим его возможности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для применения ему принудительной меры медицинского характера. Ранее мужчина уже проходил принудительное лечение за причинение смерти другому человеку.

31 Августа 2018

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1251928>